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1. На этапе 2 
- по первому параметру наилучшим образом подходит 3-я функция - на шаге а) – точное отождествление, 

- по второму – 2-я - на шаге а) – точное отождествление. 

Пересечение пусто, следовательно, вызов неразрешим.

Критерии:
Неверное объяснение  – 0.


Достаточно указать выбранную функцию для каждого параметра.

2. 1) – абстрактный класс


2) – класс с единственным явно описанным конструктором в приватной области

Критерии:
За каждую неверную\отсутствующую причину или соотв. пример -  – 5.

3. Ошибки: 
1) Разные типы возвращаемого результата функции f()




2) Вызов неконстантного метода для константного объекта ct.

    Исправления: 
1) Сделать типы результата f() одинаковыми



 
2) Сделать константным метод g() класса Т.

    Будет напечатано:
f_from_T




g_from_B




g_from_T


Критерии:  За каждую неверно найденную или неверно исправленную ошибку - -5.



   За каждую неверную печать - -3

4. A()   


A(const A&)        

A()       

~A()      

...      

~A()      

222     

~A() 
Критерии:
За одну ошибку - 7.


За две ошибки – 3,  за большее количество ошибок – 0.
template <class Random_accessIterator >

void  p_10_5 (Random_accessIterator first, Random_accessIterator last ) { 


if (first == last)



cout << 0 << endl;


else



if (last - first < 10)




cout << *(last-1) << endl; 



else 




for ( int i = 10; i > 4; )





cout << first [--i] << endl;


}

Критерии:
  Отсутствие указания типа допустимого итератора в заголовке шаблона -  -5.

Ошибки в описании шаблонной функции - -5 каждая.


Мелкие ошибки - -2 каждая.

Gпривед.:  
S → C 



б) грамматика типа 2 (КС)

    



B → bB | ε


в) язык -  L = { cn bm cn | n >= 0, m >= 0}




С → сСс | B


г) тип языка 2 (КС)

Критерии:
За неправильную приведенную грамматику -  – 4. 


За неверный язык, неверный тип грамматики, неверный тип языка - – 3 за каждый.


Если для неверной грамматики (языка) указан верный тип, считать ответ по пункту б) (  г)  ) верным.

5. а) Нет, т.к. есть альтернативы вывода из В, начинающиеся одинаковыми символами

б)  
δ (S, 1) = B


в)  F = S,  S = H
S → C ( | ABC (



δ (B, 1) = AB





C → A 1 



δ (AB, 1) = ABC




A → C 0 | ABC 0



δ (ABC, 1) = ABC 




ABC → ABC 1 | AB 1




δ (ABC, 0) = A




AB → B 1



δ (ABC, () = F




B → 1



δ (A, 1) = C




δ (C, 0) = A




δ (C, () = F



г) Да, по построению или т.к. порождают один и  тот же язык L={1n(01)m( | n >= 3, m >= 0}

Критерии:
неверный \ без обоснования ответ на пункт а) или б)  - – 4 за каждый,




неверный \ без обоснования ответ на пункт в) или г)   - – 3 за каждый.

8.  a) 
S1 → S | ε
S → aABc | aAc | C
A → aB | bA | a
B → bBC | bB | bC | b
C → cC | c
     б)  Нет, т.к., например,   first (С)( follow(С)={с}(( 

Критерии:
 За любую ошибку в пункте а) - -5.


 За неверный ответ\обоснование в пункте б) - -5.

9.   
E → T {* T < cout << ‘*’ >} 





    

T → F { /  F < cout << ‘/’ >}



F → 1 < cout << ‘1’>| 2 < cout << ‘2’> | 3 < cout << ‘3’> | 4  < cout << ‘4’>| 5 < cout << ‘5’> 


Критерий:   
Неверная грамматика - -5.

 


Неверно вставленные действия - -5.
10.
1) Постановка задачи. Анализ (определение) требований.  

  2) Проектирование.

3)  Написание текста программ (программирование, “кодирование”)

4) Компоновка или интеграция программного комплекса.

5) Верификация, тестирование и отладка

6) Документирование

ПП — программа, оформленная, документированная и специфицированная таким образом, что ее можно использовать независимо, отчужденно от автора программы.

Критерий:   
За каждый пропущенный этап - -2.

 


Неверное понимание ПП - -3
